
 

 
 
 

 
  

  

  
 
 
  
 

Свечано отворен  
ритејл парк „Зона”  

Месечник
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Ритејл парк ,,Зона'' – као зона окупљања и добре 
куповине и развоја 

 

 
 

Симболичним уручењем кључа градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу свечано je отворен 
ритејл парк ,,Зона''. Kључеве је градоначелнику уручио представник инвеститора, Kомпаније 
„Immobalcan“, Мартин Пацовски. Он се захвалио локалној самоуправи и извођачу радова на одличној 
сарадњи. ,,Верујем да ће наши потрошачи и грађани Врања волети ово место и да ће то бити убудуће 
њихово место окупљања’’, рекао је Пацовски. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић се 
захвалио представнику инвеститора нагласивши да су овај кључ Врањанци дуго чекали и изразио 
задовољство што су грађани Врања добили савремен трговински центар. ,,Није било лако јер је град 
скоро годину и по дана припремао локацију за продају, иако су многи мислили да је немогуће, ми смо 
 

 
 

   

   

 

успели да по јако повољној цени продамо земљиште, да са тим 
средствима консолидујемо буџет и кренемо у реализацију битних 
капиталних пројеката у граду. Ово ће заиста бити зона окупљања, 
али и зона добре куповине и развоја, јер поред директних 
средстава које смо добили у буџет, процена је да ће Град од 
пореза на имовину годишње приходовати 3,5 милиона динара. 
Такође, важно је да ће овде бити запослено 200 до 250 углавном 
младих људи. Верујем да ће овај трговински центар допринети 
развоју транзитног туризма, али и многих других услужних 
делатности’’, истакао је градоначелник Миленковић. Он се 
захвалио инвеститору, чешкој Kомпанији „Immobalcan“, јер се 
показао као озбиљан и одговоран партнер и саопштио да ће нова 
улица, поред тржног центра, добити назив по Прагу, главном 
граду Чешке. 
Своја представништва у објекту, који се простире на 8 и по 
хиљада квадрата,  имаће New Yorker, Pepco, Jysk, Intersport, Sport 
Vision, Đak sport, Lilly drogeria, Opposite shoes & bags, Dexy co, 
Gigatron, Exclusive change, Deichmann, Feedback.  
Свој објекат у ,,Зони'' у Врању имаће и Lidl, али тек након што 
радници буду прошли обуку за рад у овом маркету. Очекује се да 
буде отворен средином јануара. За отварање ритејл парка ,,Зона’’ 
организатори су Врањанцима поклонили величанствен ватромет.  
 
 
 



 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

 
 
 

 

Обележен Дан примирја у Првом светском рату 

  

Руководство Града Врања положило jе венац краj Споменика жртвама бугарског 
окупатора од 1915 – 1918, поводом 11. новембра, Дана примирjа у Првом светском 
рату. Први пут, због тренутне епидемиолошке ситуациjе, изостао jе уобичаjени 
програм обележавања значаjног датума. Председник Скупштине др Деjан Тричковић 
рекао jе да обележаваjући данашњи празник, желимо да отргнемо од заборава славни 
период српске историjе. „Желимо и да стално подсећамо да су Србиjа и српски народ 
увек били на правоj страни. Уз борце за правду, истину и слободу. У времену када се 
често фалсификуjу историjске чињенице, на оваj начин одаjемо почаст нашим прецима 
и даjемо пример млађим генерациjама“, рекао jе у кратком обраћању др Деjан 
Тричковић. Поред председника Скупштине, у делегациjи су били градоначелник др 
Слободан Миленковић и начелник Градске управе Душан Аритоновић. Цвеће на 
Споменик положиле су и делегациjе Удружења потомака ратника ослободилачких 
ратова Србиjе до 1918. године и СУБНОР-а. Велику победу у Првом светском рату 
Србиjа jе несразмерно скупо платила. Током рата изгубила jе, процењуjе се, између 
1.100.000 и 1.300.000 становника што jе чинило готово трећину укупног становништва 
или чак око 60% мушке популациjе. 
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припрема Комуналног програма и буџета за наредну годину. „Због пандемиjе коронавируса смањени су приходи 
буџета, али ће улагање у инфраструктуру бити настављено, као и до сада, равномерно у свим деловима града“, 
истакао jе градоначелник Миленковић. У име грађана, своjу захвалност изразили су Божа Ристић и Божидар 
Станковић, коjи су рекли да се на асфалт чекало пуне четири децениjе. Укупна вредност радова на 
асфалтирању дела улице Меше Селимовића износи 5.880.000 динара без ПДВ. 

Манифестација ,,Музеји за 10“ у Врању 
09. новембар2020. 

 

 

Асфалтиран део улице Меше Селимовића 
02. новембар 2020. 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао jе  
са житељима улице Меше Селимовића, у коjоj су изведени 
радови на наношењу завршног слоjа асфалта у дужини од 200 
метара.  Претходно jе изграђена и нова атмосферска мрежа. 
„Данас се асфалтира средишњи део улице чиjа jе укупна 
дужина 580 метара, jер су овде решени имовински односи. 
Планирамо да у наредном периоду решимо проблеме и у 
остатку ове улице, jер jе то jедини начин превазилажења 
дугогодишњих проблема наших суграђана“, рекао jе 
градоначелник. Говорећи о плановима за 2021. годину, 
градоначелник др Слободан Миленковић jе истакао да jе у току  

Ђорђевић, Милош Томић, Жељка Момиров, Коста Бунушевац, Драган Здравковић, Перица Донков, Група ''Шкарт 
и Драган Протић Прота, Мрђан Баjић, Душан Оташевић, Милета Продановић, Зоран Вранешевић, Марко 
Црнобрња, Александар Тодоровић, Габриел Глид, Михаел Милуновић, Слободанка Ступар, Вjера Дамjановић, 
Владимир Перић, Драгослав Крнаjски, Мариjа Драгоjловић, Нина Тодоровић и Весна Зарев. Изложба презентуjе 
дела 23 аутора чиjа су дела откупљена на проjекту ,,Осавремењивање уметничке збирке Народног музеjа у 
Врања”, уз финансиjску подршку Министарства културе и информисања. Такође, у фоаjеу Народног музеjа, 
посетиоци су могли да погледаjу поставку дечиjих радова, отворену поводом  обележавања 50 година 
постоjања и рада школе ШОСО ,,Вуле Антић''у Врању. Манифестациjа ,,Музеjи за 10” одржана је уз поштовање 
свих прописаних епидемиолошких мера. Овогодишња тема била је ,,Музеjи за jеднакост: разноликост 
инклузиjа”, коjа jе уjедно била и тема Међународног дана музеjа. Тема подстиче jачање разноликости и 
инклузиjе у установама културе и наглашава основну друштвену вредност музеjа - потенциjал да створе 
значаjна искуства за људе без обзира на њихову етничку припадност, пол, социоекономску позадину, ниво 
образовања, физичке способности, политичку припадност и верска уверења. Европска ноћ музеjа обележена је   
у оквиру ове манифестације, 14. новембра. 

Изведени су радови на асфалтирању средишњег дела Улице Боре 
Станковића, у дужини од 230 метара. Ширина коловоза износи 
12, а тротоара 2 метра.  Ради се о првом, носећем слоjу асфалта 
дебљине 8 центиметара, коjи ће бити постављен на све три 
деонице, а потом ће уследити завршно асфалтирање. Укупна 
вредност проjекта уређења jедне од наjважниjих и 
наjпрометниjих улица у Врању, дужине 710 метара, износи 205 
милиона динара, а инвеститори су Министарство привреде РС и 
Град Врање. 

 
 

Асфалтиран средишњи део Улице Боре Станковића 
07. новембар2020. 

 

 

Манифестациjа ,,Музеjи за 10” одржана је шести пут у Врању,  од 9. до 
15. новембра.  У оквиру манифестациjе у Музеj кући Боре Станковића 
у Врању у овом периоду одржан је програм под називом ,,Ново рухо 
Музеj куће-осавремењивање сталне поставке спомен собе”. Музеj кућа 
са новом поставком, отворена jе за посетиоце 30. jануара ове године, 
поводом обележавања 142. годишњице ослобођења Врања од Турака. 
У Галериjи Народног музеjа Врање, отворена је археолошка изложба 
,,Винчанска жена-богиња маjка Мит”, ауторке Татjане Траjковић 
Филиповић, археолога кустоса Народног музеjа у Нишу. Такође, у 
малоj сали Галериjе Народног музеjа, отварена је и изложба ,,Нове 
Аквизициjе Народног музеjа Врање 2015-2019''. Аутори су Милош  
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За 40 најбољих студената по 20.000 динара 
12. новембар 2020. 

 
 

На 10. седници Градског већа, коjом jе председавао 
градоначелник др Слободан Миленковић, између осталог 
разматран jе Текст jавног позива за доделу награда успешним 
студентима на териториjи града Врања. У складу са тим, градски 
већници донели су Одлуку коjом jе утврђена висина награде за 
успешне студенте у школскоj 2020/2021. години, у поjединачном 
износу од 20.000 динара за укупно 40 студената. Такође, 
усвоjени су Извештаjи  о раду Интерресорне комисиjе за процену 
потребе за додатном образовном, здравственом и социjалном 
подршком детету, ученику и одраслом и предложеним и пруженим 
подршкама за 2019. годину и за период од 01.01.2020. до 
30.06.2020. године. Такође, већници су усвоjили Предлог одлуке 

 

Ауто седишта за сваку рођену бебу у 2020.годину 
19. октобар 2020. 

 

Град Врање наставио jе са акциjом поклањања ауто седишта родитељима коjи су добили бебу у овоj години, а 
коjа се спроводи у оквиру активности Савета за безбедност саобраћаjа. Уручено је 160 ауто седишта, 
родитељима беба коjе су рођене у периоду од 1. jула до 30. септембра ове године. На оваj начин Град пружа 
подршку младим брачним паровима у одгаjању потомства. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић 
упутио jе честитку родитељима у коjоj је истакао да град Врање као друштвено одговорна локална самоуправа 
већ неколико година уназад поклања ауто седишта новорођеним бебама. ,,На оваj начин, осим што желимо да 
утичемо на безбедност деце у саобраћаjу и одговорно понашање сваког од родитеља понаособ, уjедно желимо и 
да помогнемо свима вама, нашим суграђанима, у одгаjању малишана. Од срца вам честитам рођење детета и 
желим да се радуjете његовом одрастању и сваком новом дану коjи проводите заjедно’’, стоjи у честитки 
градоначелника др Слободана Миленковићa. Ово jе трећа акциjа ове године, а због епидемиолошке ситуациjе 
изазване коронавирусом ниjе организовано заjедничко окупљање, већ су родитељи долазили поjединачно по 
седишта за своjе бебе. 

о додели средстава за финансирање-суфинансирање програма удружења грађана у области пољопривреде у 
циљу заштите пољопривредних ресурса  од елементарних непогода на териториjи града Врања, као и Предлог 
решења о образовању Савета  за безбедност саобраћаjа не путевима на териториjи града. 
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Потписан Анекс колективног уговора за запослене у органима града Врања 
23. новембар2020. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Синдикалне организациjе  новог самосталног 
синдиката управе Врање, Марjан Марковић, потписали су Анекс колективног уговора код послодавца за 
запослене у органима града Врања. Том приликом, Марjан Марковић, председник репрезентативног синдиката, 
изразио jе велику захвалност градоначелнику на разумевању и давању сагласности  на броjне предлоге и 
новине, коjе ће допринети побољшању материjалног положаjа запослених. Градоначелник др Слободан 
Миленковић изразио jе задовољство због потписивања овог важног документа. ,,На оваj начин права запослених 
ће бити значаjно унапређена и проширена у односу на општи колективни уговор.  То ће допринети  унапређењу 
комплетног  просеца рада  у органима града, на добробит целе друштвене заjеднице”, рекао jе Миленковић.  
Анексом колективног уговора обухваћене су многе области, а новине се односе нарочито на део коjи се тиче 
социjалних давања. 
 
 

Град Врање  расписао jе оглас за прикупљање писаних понуда у 
првом кругу за давање у закуп и на коришћење пољопривредног 
земљишта у државноj своjини на териториjи града Врања. Увид у 
документациjу, графички преглед катастарских парцела по 
катастарским општинама и списак парцела по формираним jавним 
надметањима (комплексима), коjа су предмет издавања у закуп и на 
коришћење, може се извршити у згради Градске управе града Врања, 
канцелариjа бр. 37  улица Краља Милана броj 1, 1. спрат, сваког 
радног дана од  10-14  часова. Додатне информациjе могу се добити 
на броj телефона: 017/ 402-348. 

Расписан Јавни оглас за прикупљање писаних понуда за давање у закуп и 
на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини на 

територији града Врања 
24. новембар 2020. 

 

Озелењавање улице Народног хероја 
23. новембар 2020. 

 
  

У оквиру финалног уређења улице Народног 
хероjа настављени су радови на постављању 
садница кугластог калемљеног jавора. Дрворед 
је засађен дужином целе улице, а у плану jе 
садња jош 31 саднице овог украсног дрвета. 
Радове изводи JКП ,,Комрад. 
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Радови на уређењу корита Врањске реке 
27.новембар 2020. 

 

Поводом Међународног дана борбе против насиља над женама и град Врање jе 25.новембра био у наранџастим 
тоновима. Наиме, наранџаста боја симболизуjе борбу против сваког вида насиља над женском популациjом. На 
оваj начин и град Врање jе желео да укаже на присутност насиља над женама и прикључи се обележавању овог 
датума. Подсећања ради 25. новембар установљен jе као Међународни дан борбе против насиља над женама 
1981. године  на првом састанку феминисткиња Латинске Америке и Кариба, одржаном у Боготи. Године 1999. 
Уjедињене нациjе су резолуциjом 54/134 службено потврдиле оваj датум као Међународни дан борбе против 
насиља над женама. Претходно је 17.новембра, Врање било у љубичастом у знак подршке превремено рођеним 
бебама. 

 

Почeли су радови на уређењу сталне етнолошке поставке Народног музеjа у 
Врању. Средства за реализациjу ових радова у укупном износу од 25 
милиона динара обезбеђена су захваљуjући Министарству културе и 
информисања и граду. ,,И ове године jавили смо се на конкурс 
Министарства културе и информисања ,,Градови у фокусу 2020’’. За проjекат 
,,Старо, старо ми даjте, оно што мирише на сув босиљак’’ добили смо 
средства у износу од 6 милиона динара за унутрашње уређење сталне 
поставке Народног музеjа. Остала средства, 18 милиона динара, обезбеђена 
су са других позициjа ресорног министарства. На оваj начин биће омогућено 
враћање сталне поставке са експонатима из етнолошке збирке из периода 
од 18. века до данашњих дана. Захваљуjући овим улагањима Народни музеj 
биће потпуно уређен и представљаће репрезентативну установу културе”, 
каже градоначелник Врања др Слободан Миленковић. 

 Уређује се стална етнолошка поставка Народног музеја 
25.новембар 2020. 

 Врање у наранџастом и љубичастом 
25.новембар 2020. 

 
 

У складу са Локалним оперативним планом одбране од поплава на водама другог 
реда, изведени су радови на чишћењу корита Врањске реке у дужини од 60 
метара. Поред чишћења,  санирана је и кинета у непосредноj близини Белог 
моста. До краjа године, планирани су и радови на jош три локациjе корита 
Врањске реке, на оним местима коjа су била оштећена након великих падавина у 
претходном периоду. 

 

 
 

 

   
 



Врање угостило шпанског гитаристу Рафаела Сералета 

Град Врање угостио je Рафаела Сералета, гитаристу класичне музике и професора на конзерваториjуму  у Лириjи у Шпаниjи. 
Гостовање је организовано у оквиру активности УНЕСКО- ве Мреже креативних градова  на пољу музике. Градоначелник Врања 
др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Jовић приредили су приjем за овог прослављеног шпанског 
гитаристу. Том приликом, градоначелник jе госту пожелео срдачну добродошлицу, истичући да ће Врањанци имати велику 
привилегиjу да га слушаjу.  ,,Веома ми jе драго што сте гост и  Музичке школе ,,Стеван Мокрањац и што ћете одржати предавање 
ученицима школе, који су музички надарени и талентовани. Град Врање jе од прошле године члан УНЕСКО мреже креативних 
градова на пољу музике и веома  се поносимо тиме што имамо аутентичну врањску градску песму. Намеравамо да jедан обjекат, 
коjи jе под заштитом државе, реконструишемо и да ту буде центар неговања врањске градске песме. Честитам вам на свим 
постигнутим резултатима и желим вам много успеха у даљем раду”, рекао jе Миленковић. Рафаел Сералет захвалио се на топлоj 
добродошлици, истичући да jе он музички амбасадор своjе земље. ,,Град Лириjа спреман jе да подели са Врањем знање и 
искуство везано за рад у УНЕСКО мрежи. У Лириjи већ  2000 година постоjи традициjа бављења музиком.  Наш град има два 
ансамбла, jедан од њих постоjи 200, а други око 150 година. Они су веома значаjна подршка заjедници, учествују у парадама, на 
манифестациjама, концертима.  Негујемо музичко наслеђе јер веруjемо да ће музика и култура  допринети не само међусобном 
повезивању држава и градова, него и превазилажењу проблема”,  додао jе Сералет. Након приjема, он је одржао предавање и 
мастер клас у просториjама Музичке школе „Стеван Мокрањац“. У вечерњим сатима шпански гитариста, одржао је концерт 
класичне музике у Позоришту ,,Бора Станковић’’ у Врању. У име Града госта из Шпаниjе и љубитеље класичне музике  поздравио 
је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Он jе подсетио на значај чланства у УНЕСКО Мрежи креативних градова у 
области музике. ,,Град Врање jе препознат по музици, по аутентичном музичком наслеђу и специфичном изразу, стога смо веома 
почаствовани и поносни што смо се нашли у друштву УНЕСКО градова коjи своj развоj базираjу на креативности у различитим 
областима. Веруjемо да ће чланство у УНЕСКО Мрежи креативних градова допринети да истакнемо културни значаj нашег града на 
међународном нивоу, да поделимо знања преко стручних кластера широм света, као и да створимо нове могућности за сарадњу и 
партнерство са другим градовима. Да jе тако потврђуjе и гостовање гитаристе и професора на конзерваториjуму у Лириjи у 
Шпаниjи, Рафаела Сералета. Будући да су његов град Лириjа и Врање чланови УНЕСКО Мреже креативних градова на пољу 
музике, гостовање jе и прилика за унапређење сарадње, размену искустава и jачање веза два музичка града’’, истакао jе између 
осталог градоначелник Миленковић.  Сералет је рођен у Валенсиjи, а гитару jе почео да свира са 12 година. Похађао jе Шпанску 
академиjу у Риму и докторирао на Политехничком универзитету у Валенциjи, а магистрирао на Националном универзитету за 
образовање. Са кариjером коjа траjе двадесет пет година и више од хиљаду концерата у осамдесет земаља, jедан је од 
међународно наjискусниjих шпанских гитариста. Такође, он jе први класични музичар коjи jе свирао на свих седам континената у 
jедноj години, поставивши Гинисов рекорд као први музичар коjи jе одржао концерт на сваком континенту за 154 дана и 22 сата. 
У пуноj сали врањског театра, Рафаел Сералет своjу страст према музици и врхунско извођење наjлепших класичних нота писаних 
за гитару поделио jе са врањском публиком, а наступ у Врању организован jе под покровитељством Владе Шпаниjе.  
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